
DIP. PÁVEL MELÉNDEZ CRUZ 
DISTRITO xvil SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC 

"2020, ARO DE LEONA vICaRIO BENEMERITA MADRE DE LA PATRIA"r 

OFICIO NÚM.: LXIV/DPMCICPMyAl/001/2020 
ASUNTO: C ONVOCATRIA 

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 6 de marzo del 2020. 

DIP. MARITZA ESCARLET VÁSQUEZ GUERRA 
INTEGRANTE DE LA COMIsIÓN PERMANENTE 
DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALESS 
PRESENTE. 

Con fundamento en lo establecido en el artículo 42 del Reglamento Interior de la LXIV Legislatura del Estado, y en ejercicio de la atribución que me confiere el 
articulo 27 del citado reglamento, por este conducto me pemito convocarle a sesión 
ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales, que se llevará a cabo el día jueves 12 de marzo del presente año, a las 10:00 horas, en 
la sala expresidentes, sito en el edificio que ocupa esta legislatura, en la que se 
tratarán los siguientes puntos del orden del dia: 

1. Pase de Lista. 
Lectura y Aprobación del Orden del Díia. 

3. Declaración del Quórum Legal. 
4. Análisis y en su caso, aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión. 
5. Infommación sobre los expedientes tunados a la comisión. 
6. Asuntos generales 
7. Clausura de la sesión. 

2. 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración. 
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DIP. PAVEL MELÉNDEZ CRUZ 
DISTRITO xVII SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC 

"2020, AfO DE LEONA VICARIO BENEMÉRITA MADRE DE LA PATRIA" 
. 

OFICIO NÚM.: LXIV/DPMCICPMyAl/001/2020 
ASUNTO: C ONVOCATORIA 

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 6 de marzo del 2020. 
DIP. ARCELIA LÓPEZ HERNÁNDEZ 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES PRESENTE. 
Con fundamento en lo establecido en el artículo 42 del Reglamento Interior de la LXIV Legislatura del Estado, y en ejercicio de la atribución que me confiere el articulo 27 del citado reglamento, por este conducto me permito convocarle a sesión ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales, que se llevará a cabo el día jueves 12 de marzo del presente año, a las 10:00 horas, en la sala expresidentes, sito en el edificio que ocupa esta legislatura, en la que se tratarán los siguientes puntos del orden del día: 

1. Pase de Lista. 
2. Lectura y Aprobación del Orden del Dia. 
3. Declaración del Quórum Legal. 
4. Análisis y en su caso, aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión. 5. Infommación sobre los expedientes turnados a la comisión. 
6. Asuntos generales 
7. Clausura de la sesión. 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atentay distinguida consideración. 
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DIP. PÁEL MELÉNDEZ CRUZ 
DISTRITO xvil SANTO DOMINGO TEHUANTEPECc 

"2020, ARO DELHONA VICAnIO namMANITA MADRE DE LA PATRIA" 

OFICIO NÚM.: LXIV/DPMC/CPMyAl/001/2020 
ASUNTO: CONVOCATORIA 

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 6 de marzo del 2020. 

DIP. FABRIZIO EMIR DÍAZ ALCAZAR 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALESS 
PRESENTE. 

Con fundamento en lo establecido en el artículo 42 del Reglamento Interior de la 
DXVLegislatura del Estado, y en ejercicio de la atribución que me confiere el 
articulo 27 del citado reglamento, por este conducto me permito convocarle a sesión 
ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales, que 
se llevará a cabo el dia jueves 12 de marzo del presente año, a las 10:00 horas, en 
la sala expresidentes, sito en el edificio que ocupa esta legislatura, en la que se 
trataran los siguientes puntos del orden del dia: 

1. Pase de Lista. 
2. Lectura y Aprobación del Orden del Día. 
3. Declaración del Quórum Legal. 
4. Análisis y en su caso, aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión. 
5. Infomación sobre los expedientes turnados a la comisión. 
6. Asuntos generales 
7. Clausura de la sesión. 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.
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DIP. PÁVEL MELÉNDEZ CRUZ 
DISTRITO xvil SANTO DOMINGO TEHUANTEPEC 

"2020, ARO DE LEONA VICARIO BENEMÉRITA MADoRE DE LA PATRIA" 

OFICIO NÚM.: LXIV/DPMC/CPMyAl/001/2020 
ASUNTO: C ONVOCATORIA 

San Raymundo Jalpan, Centro, Oaxaca, a 6 de marzo del 2020. 

DIP. LUIS ALFONSO SILVA ROMO 
INTEGRANTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE 
DE MIGRACIÓN Y ASUNTOS INTERNACIONALES 
PRESENTE 

Con fundamento en lo establecido en el artículo 42 del Reglamento Interior de la 
LXIV Legislatura del Estado, y en ejercicio de la atribución que me confiere el 
articulo 27 del citado reglamento, por este conducto me permito convocarle a sesión 
ordinaria de la Comisión Permanente de Migración y Asuntos Internacionales, que 
se llevará a cabo el día jueves 12 de marzo del presente año, a las 10:00 horas, en 
la sala expresidentes, sito en el edificio que ocupa esta legislatura, en la que se 
tratarán los siguientes puntos del orden del día 

1. Pase de Lista. 

2. Lectura y Aprobación del Orden del Dia. 
3. Declaración del Quórum Legal. 
4. Análisis y en su caso, aprobación del Plan de Trabajo de la Comisión. 
5. Infomación sobre los expedientes tumados a la comisión. 
6. Asuntos generales 
7. Clausura de la sesión. 

Sin otro particular, le reitero la seguridad de mi atenta y distinguida consideración.
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